

# 县政府大院里被骗八条烟

## 超市小老板欲哭无泪:这骗子太有表演天赋了!

在溧水开小超市的朱老板做梦也没想到,那个穿着制服的家伙是个骗子,“真是太有表演天赋了”。

前天下午,这个骗子称开会需要香烟饮料矿泉水等,让朱老板送到县政府。等朱老板最后一趟把矿泉水搬上楼时,先前搬上去的价值2000多元的香烟连同骗子一起,人间蒸发了。



朱老板觉得,这骗子的演技实在是太好了 快报记者 赵守诚 摄

### 小超市迎来大生意

朱老板的超市位于溧水县城秦淮路上,前天下午4点30分左右,来了一个身穿人武部制服的壮实男子。一米六五左右的身高,圆脸,看上去30岁不到。

“我们人武部明天要开会,你送15箱矿泉水、4条苏烟、4条玉溪、2箱王老吉、26盒咸鸭蛋。”男子操着北方口音说,“快点,就这些东西,货送到结账,会计要下班了。”

见有大生意上门,朱老板很高兴,跑进跑出搬货。除了咸鸭蛋暂时没货要次日送外,其他东西全搬上超市送货的面包车。

男子坐上副驾驶位,让朱老板把车开到200米外的县民兵训练基地。朱老板将车停在路边等待,男子从小门进去,两分钟不到又出来了。“开会地点改了,改在县政府,你送过去吧。”

车开到县政府门口,男子跳下车,“我去跟门卫打个招呼,不

然你过会出来就难了。”他走进门卫室,很快回来对朱老板说,“先把5箱矿泉水卸在门卫室,等会有领导来搬。”门卫室有两名保安,看朱老板搬进搬出没有说话。

### 香烟搬进“常委会议室”

在门卫室放了5箱矿泉水后,男子又上了车,让朱老板直接开进县政府大院,停在正对大门的一幢老办公楼门前。“我上去开3楼会议室的门,你过会就把东西搬上来。”不一会儿,男子出现在3楼窗前,向下招手,意思是把东西搬上去。

朱老板先搬8条香烟、2箱矿泉水,他爬上3楼,把东西放在楼梯口边的一个会议室内。会议室门口挂着牌子,上写“常委会议室”。随后,他又分3趟将6箱矿泉水搬了上去。

“门卫室留得太多了,你去搬出来2箱,与车上剩下的2箱一起,搬到对面的人武部会议室。”男子又说,“等一下,你先跟我去

会计那儿签个字,过会好过来拿钱,他们要下班了。”

男子随后领朱老板来到3楼走廊另一头的会计室,他把超市收据拿到一间办公室复印,又回到会计室让朱老板签字。签完字,朱老板下楼搬矿泉水。复印室、会计室各有一名工作人员,始终没有开口。

朱老板回到门卫室,搬起2箱矿泉水,进了一幢挂着溧水县委人武部牌子的大楼。上了二楼没找到会议室,将矿泉水放在楼梯口就下楼了。楼下却不见了那名男子,拨打手机,打不通了。

他一个激灵,奔回老办公楼会议室,矿泉水还在,8条香烟没了,制服男子也不见了踪影。

他转身来到刚才签字的会计室,门已锁上,隔壁复印办公室那名中年男子还在。“刚才复印的人呢?”朱老板问。“我不认识他啊。”中年男子说。

“隔壁的人呢?”  
“下班了,都回家了。”

### 警方已立案侦查

昨天上午,记者来到县政府,大门开着,人和车辆进出都很自由。老办公楼3楼会议室大门开着,空无一人。隔壁办公室人员说,这是共用的会议室,楼上部门较多。

朱老板签字的会计室大门紧锁,现场一名工作人员猜测:“给不认识的人复印材料很正常,估计是把骗子当作来投诉的人了。”

记者随后来到县政府门卫室,一名保安解释:“昨天有两个同事值班,他们说当时是有一个穿人武部制服的男子进来,称开会要用这些东西,把东西先放在门卫室,是让司机搬进来的。”

为何不看来人证件?该保安说:“这个大院部门太多,光上班的就有一两千,如果进出都要查看证件,根本忙不过来。”

记者来到永阳派出所,警方已立案,正在调查之中。

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

### 常看快报 防骗有招

类似骗局快报以前也报道过,不但骗烟酒,有的连大米也骗。希望大家擦亮眼睛,如果对方声称是政府工作人员,一定要他出示证件,在交易时最好多喊几个人,做到人不离货。切记,所有的骗子演技都很好。



# 苏宁冰箱节 掀起家电价格冰点风暴

进入六月以来,夏令电器的需求越来越大,冰箱市场也步入了旺季。苏宁电器于6月4日开幕的冰箱节通过充足的货源准备和全线供给与发放的专项补贴,在几天的时间内就将石城的冰箱采购推向了高潮。而且在苏宁独具优势的供应链下,冰箱价格更是低至冰点。同时,在苏宁冰箱节的引领之下,苏宁其他家电品类,例如空调等都纷纷加入到这一家电冰点风暴之中,势必将今年夏天变的更加凉爽。

### 换代优惠,三门冰箱成主流

据苏宁相关人士介绍,苏宁此次冰箱节助推三门冰箱主流化,是为了满足市场的需求,促进生活品质的提高而提出的。通过分析发现,09年三门以上中高端冰箱零售额占比同期增长了10个百分点,而其中三门冰箱贡献率为60%左右。并且在今年五一,三门冰箱表现更是突出。五一期间苏宁三门以上冰箱零售额首次超过了两门冰箱,达到了近60%的市场份额。而自美的等在4月组织大规模降价行动后,更是刺激了LG、海信、三洋等主流冰洗厂家在苏宁渠道的投入,致使五一期间冰箱平均价格呈下行趋势,特别是三门冰箱,平均价格降了近1000元。在进入冰箱的销售旺季同时又恰逢苏宁冰箱节,苏宁更是联合各大厂家,主推三门冰箱,形成一至三门冰箱的普惠风潮,而冰箱的价格更是低至又一谷底。

2010年三门冰箱以其技术和价格优势,全面凸显其主流购置的标配地位。三门冰箱大多采用电脑温控技术,能精确控温,更好保持食

物新鲜度和口感。而更多变频、宽带变频等技术也运用到三门冰箱上,延长食物保鲜期的同时更加节能。此外,三门冰箱的存储空间更大、分类更合理,能有效防止串味,减少冷损,能更好的满足现代家庭的需求。为了满足消费者冰箱换代的需要,苏宁冰箱节专门启动了专项升级补贴的全面发放,补贴额度集中发放于两门电脑温控冰箱、三门冰箱、6公斤以上全自动洗衣机、滚筒洗衣机。消费者在冰箱节期间购买此类产品,就能以比日常低20-30%左右的成本获得功能齐全、保鲜效果相对较好、洗净度高的冰箱、洗衣机。针对一些目前畅销的三门冰箱、滚筒洗衣机,还有价值不等的夏凉礼品赠送。

### 冰点价格,引领夏令电器热销

据了解,苏宁除了补贴外,苏宁此次冰箱节将建立冰箱、洗衣机各产品线的价格坐标起点,掀起冰点价格风暴,如一款180升冰箱仅售1399元,一款三门冰箱仅售1888元,而一款对开门冰箱售价为3999元。

在苏宁冰箱节冰点普惠的引领下,苏宁电器的其他品类也纷纷加入到这一价格冰点风暴之中。6月1日国家高节能补贴新政实行,购买空调的补贴最高降幅达70%,而苏宁同时宣布高节能补贴再延15天,使得消费者在苏宁购买空调仍能享受到高节能补贴,空调的整体价格也非常实惠。不过,苏宁高节能补贴再延期限也已过半,想买空调的消费者可趁此机会果断出手。

同时,苏宁夏令小电器节也在盛大进行中,苏宁准备了丰富的促销活动回馈广大消费者:清凉特惠、清凉好礼、清凉套餐、清凉半价限时抢购、清凉补贴等,将清凉优惠进行到底。

在苏宁冰箱节的引领之下,冰箱与其他品类共同掀起了一场价格冰点风暴。虽然价格达到又一低谷,但是苏宁的服务在不断的升级和改造中却达到了又一高峰。在阳光服务的保障下,消费者可以放心在苏宁购物。



## 有人偷偷向玄武湖排污? 误会了,是在准备清淤呢

这几天,有市民发现了一个奇怪的现象,在火车站对面的玄武湖边,有根水管不停地向玄武湖里放水。市民十分纳闷:“玄武湖年年治理,怎么还有人向湖里排污呢?”

市民张先生喜欢沿着环湖路散步,前晚10点,他散步到火车站附近时,听见哗哗的水声。张先生跨过草坪到湖边查看,发现有一根直径20厘米左右的水管架在湖边,正向玄武湖里排水,强烈的水流冲出老远,附近湖面上漂浮着一团团的黑色物体,散发着阵阵臭味。张先生大惊:“居然有人偷偷往玄武湖排污!”张先生很心痛,政府每年都花巨资清洗玄武湖,居然还有人往湖中排污,实在太不像话。为此,他给快报热线打来电话投诉此事。

晚上11点,记者来到现场,发现情况确实与张先生的描述相符。到底是什么人在向河中排污呢?记者循着水管的方向找到一个施工工地,一位姓宋的现场负责人解释说:“这根水管是清淤时用来导流河水的,不是排污的。”据介绍,这个工程是玄武区城建防汛指挥部的一个项目。沈阳村等地有几条小溪流,在龙蟠路北侧汇集成一条小河,直通玄武湖。由于城市建设的需要,这条河道被改造成地下河道。前几年由于玄武湖清理工作,在河道入湖口设置栅栏拦截漂浮物,导致河道内杂物淤积堆积。宋先生称,防汛指挥部有专门负责测量地下河道水位的工作人员,防止河道内杂物过多产生堵塞。“这条河有十几年没清理了,里面杂物很多,水位也比较深,工人下不去。”宋先生说,“我们只有用导流管将一部分河水直接从上游导入玄武湖,将中间一段河道的水位降低,才能进行清淤施工。市民看到的水管就是导流管,里面的水都是河水,不是污水。”宋先生还说,河水无论导流与否,最终都将流入玄武湖,导流管只是为了方便施工设置的,并不影响河水的流向和水质。这条河水污染玄武湖的问题一直存在,想要最终解决这一问题,必须等到雨污分流工程彻底完成,上游河水才能变得清澈,届时玄武湖的水质才能大为改观。(王先生线索费70元)

实习生 陆天翔 快报记者 是钟寅



### 电动车行驶中自燃



桥上浓烟滚滚 (报料人供图)

快报讯(见习记者 孙利侠)昨天下午4时许,一辆电动车由北往南行驶至长江大桥南引桥时,突然着火,消防中队派了两辆消防车赶到现场将火扑灭。路过市民都觉得奇怪,电动车居然也会自燃?

“车子前面怎么冒烟了?”当时,林先生骑着电动车到南引桥时,突然发现电动车前面不对劲,他赶紧跳下车,不料,刚下车电动车就开始着火了,顺着风势,瞬间吞噬了电动车。

“怎么办呀?”林先生站在一旁手足无措,经人提醒,才报了警。远远望去,大桥引桥上浓烟滚滚。开车人不知发生了什么事,不敢开快,大桥交通一定程度上受到影响。

方家营消防中队派了两辆消防车来到现场,七八分钟后,火被扑灭,此时的电动车早已面目全非。

电动车也会着火?路过市民都觉得有点不可思议,“还从来没听过电动车也会着火呢?太危险了,幸亏没伤着人。”

林先生也觉得莫名其妙,“我从江东门骑过来,也没多远,怎么会这样呢?”他怀疑是线路短路导致起火的。(张先生线索费50元)

## 偷车贼被抓后 大喊“我吃错药了”

快报讯(记者 是钟寅 实习生 陆天翔)前晚8点,在西平路与建宁路路口,市民发现一名推着电动车的女子形迹可疑。忽然,身后追来两大呼“抓贼”,这名推着车的女子一下子面色慌张,还来不及逃跑,就被从后面赶来的两人按住。原来,这名女子是个偷车贼,在行窃得手后却被失主发现,失主及朋友追来,并报警。女贼连连求饶,“我嗑药的,我吃错药了,头昏才拿错车子的!不要打我。”失主看女贼下跪求饶,就把她交给随后赶到的民警。被带到派出所后,经民警调查,女贼有吸毒史,目前案件还在进一步调查中。(朱先生线索费50元)

## 骑车女子被撞身亡

快报讯(见习记者 孙利侠)昨天上午10点40分左右,在御道街与蓝旗街交叉口,一辆小轿车与一辆自行车相撞,骑自行车女子经抢救无效死亡。

事发时,这辆银色的斯柯达轿车正在御道街上由北往南行驶,驾驶员是一位四十来岁的男子,副驾上坐着一个少年。车子行至御道街与蓝旗街交叉口时,只听“砰”地一声响,与一辆自行车相撞。轿车司机下车后,发现右前方后视镜被撞坏,一骑车女士在地上一动不动。司机连忙拨打了120和110。120赶到后,将受伤女子送到附近医院。医院全力抢救后,骑车女子还是没能醒过来。目前此事正在进一步调查处理中。(卢先生、武先生线索费各40元)

## 联合经营

### 南京审计学院

现有餐饮、商贸类项目采取联合经营,欢迎优秀企业和技术技能突出的个人来电、来访或登陆南京审计学院网站(www.nau.edu.cn)“公共服务”查询。有效期自公布之日起至2010年6月17日。

咨询电话: **025-58318849** 陈老师、滕老师  
地址:南京审计学院浦口校区(浦口区江浦街道雨山西路86号)